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ATA n° 11/2023
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Conselho Municipal de Sadde 
S AXTO ANTONIO DO SUDOESTE-PR

Aos trinta dias de novembro de dois mil e vinte e tres, com inicio as quinze 

boras, na sala de reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram-se os 

conselheiros municipals de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos 

trabalhos, a presidente Delia deu boas vindas a todos e apresentou a pauta: 

Dengue e Covid-19; Monitoramento da Dengue e boras extras dos ACEs; AD 

Referendum Plano de Contingencia de Arboviroses; Cutros assuntos 

pertinentes. Camila inicia a reuniao falando da pauta da Dengue ressalta que a 

Secretaria Municipal de Saude seguiu fazendo as notificagdes dos casos 

suspeitos conforme os protocolos e realizando as atividades de controle de 

infestapao sem agravos no quadro epidemioldgico no periodo. Em relapao ao 

Covid-19 Camila ressalta que no ultimo mes a Secretaria de Saude identificou 

aumento nos casos positives para a doenga, mas que os casos nao 

apresentam gravidade, mantendo o quadro estavel no periodo. Ainda sobre a 

Covid-19 Camila fala sobre a falta de estoque de testes para deteegao da 

doenga na Regional de Saude, mas que o municipio nao ficara desabastecido 

por que tern testes em estoque que serao redistribuidos conforme necessidade 

nos pontos de atengao. Em seguida Delia explana sobre o monitoramento da 

Dengue que e realizado pela equipe da 8° Regional de Saude com a equipe de 

municipal de Endemias com presenga de urn conselheiro de Saude, Delia 

relata que a equipe municipal foi bem em todos os requisites discutidos na 

reuniao e que foi solicitado pelo monitoramento que o Conselho Municipal de 

Saude elabore oficio para administragao a firn de informar sobre a nao 

realizagao das atividades de recuperagao de pendencias de domicilios 

realizadas pela equipe fora do horario de expediente, diante do corte financeiro 

realizado pela administragao Municipal de boras extras dos servidores, sendo 

assim a plenaria decide por elaborar o documento para que a administragao
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tome ciencia da importancia do trabalho a campo fora do horario de 

expediente. Camila segue falando sobre as aprovagbes em AD Referendum a 

cerca da aprovagao do Plano de Trabalho para construgao do Hospital 

Municipal, Incentivo financeiro de investimento para aquisigao de transporte 

sanitario atraves da Resolugao SESA 1429/2023 e 1432/2023 e Plano 

Municipal de Contingencia das Arboviroses Dengue, Zika Virus e Chikungunya 

para o ano de 2023. Sem nada mais a constar encerrasse esta ATA que sera 
assinada por mim, Mariluci Ortlieb, Secretaria Executiva do Conselho Municipal 

de Saude e demais presentes apos lida e aprovada.



SUS

LISTA DE PRESENQA DA REUNIAO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE - 30/11/2023

ASSINATURA CONSELHEIRO SUPLENTE ASSINATURACONSELHEIRO TITULARENTIDADE
SEGMENTO USUARIOS

Osiel Pinheiro PereiraDelia Segobia Machado PereiraIGREJA QUADRANGULAR
Neuza PortelaSonia de Fatima Schlickmann

Jose PeraoFatima Regina da SilvaASSOCIAQAO IDOSOS VIVA

A VIDA
r.

Olmiro Oliveira do CarmoIzabel Guterres do CarmoIGREJA CATOLICA
Nedi Francisco PezziniValentin Haubert

Carla da Rocha Dall OnderAna Marcia Bandeira

MUNICIPAIS
SEGMENTO TRABALHADORES DE SAUDE

Fabiola Regina OrtegaCONSELHO REGIONAL DE

PSICOLOGIA
Eliziana Carla Nunes da LuzJussara LazarotoCONSELHO REGIONAL DE

SERVIQO SOCIAL
Ivanete Terezinha Vaz SimaoJuliana Fedrigo AlmeidaCONSELHO REGIONAL DE

GomidesENFERMAGEM

ASSOCIAQAO DE
MULHERES AGRICULTORAS

ASSOCIAQAO DE

SERVIDORES PUBLICOS

ASSOCIAQAO IDOSOS
UNIDOS PARASEMPRE
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ASSINATURAASSINATURACONSELHEIRO TITULARENTIDADE

Mirela Francine CogoNatalia Caroline BernardiCPF NATALIA BERNARDI
Moniky Martins BastosKMB SERVIQOS MEDICOS Karine Mayumi Bohn

GESTAO
Maira Regina de Sa SguareziCamila Regina RodriguesINDICAQAO GESTAO

OUVINTES

jCONSELHEIRO SUPLENTE

SEGMENTO PRESTDORES DE SAUDE


